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[BALI-541] บาหลี บุโรพุทโธ วัดพรามนันต์ วังสุลต่าน คินตามณี กูนุงกาวี
วัดอูลูวาตู วัดดานูบาตูร์ วัดน้ำพุศักดิ์สิทธิ์ วัดถ้ำช้าง อูบุด ระบำบาหลี วัดเมงวี
วัดอูลันดานู ทะเลสาบบราตัน วิหารทานาห์ลอต อนุสาวรีย์มหาภารตะ
(พัก โรงแรมบนเกาะบาหลี 4 คืน ระดับ 4 ดาว)
     โอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ ขอเสนอโปรแกรมนำเที่ยว ชมความสวยงามของ เกาะแห่งเทพเจ้าและมนต์เสน่ห์แบบบาหลี สัมผัสวิถีชีวิตแบบเรียบง่ายในฉบับสไตล์บาหลี รวมทั้งความเชื่อและความศรัทธาต่อเทพเจ้าของศาสนาฮินดู และชมโบราณสถานแห่งพระพุทธศาสนาอันยิ่งใหญ่ที่ บุโรพุทโธ พุทธสถานที่ยิ่งใหญ่ที่สุดในโลก โดยประทับใจกับทีมงานมัคคุเทศก์ที่ชำนาญงาน ที่พักระดับมาตรฐานและบริการอาหารเลิศรส
• รางวัลจากกรมการท่องเที่ยว 
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	• สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติม
• สำนักงานโทร.0-2969 3664, 0-2949 5134-39
• ID LINE : @oceansmiletour

• คุณเล็ก โทร.089-457 9494 - ID Line : lekocean 

• คุณมาร์ โทร.098-828 3886 - ID Line : 0988283886
• คุณเอฟ โทร.081-710-1711 - ID Line : 0847587773
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	• กรุ๊ปเหมาหมู่คณะ โทร.093-646 8915 คุณโจ้  หรือ ID Line : oceansmile


• รูปท่องเที่ยวบาหลี บุโรพุทโธ 
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• เที่ยว 5 วัดในบาหลีที่สวยงามที่สุด
• วัดดานูบาตูร์ ซึ่งเป็นวัดใหญ่ที่สำคัญเป็นอันดับ 2 ของเกาะบาหลี วัดแห่งนี้มีขนาดใหญ่โตและงดงาม คล้ายศิลปะแบบเดียวกับนครวัด นครธม บริเวณหลังวัดจะมองเห็นทั้งทะเลสาบบาตูร์และภูเขาไฟกุนุงบาตูร์
• วัดอูลันดานู วัดที่สำคัญและสวยงามของเกาะบาหลี ตั้งอยู่บริเวณกลางน้ำริมทะเลสาบบราตัน มีฉากหลังเป็นภูเขาไฟสูงทะมึน มักปรากฏอยู่ในภาพถ่ายโฆษณาของการท่องเที่ยวบาหลีเสมอ 
• วัดเมงวี ซึ่งเป็นวัดที่เคยเป็นพระราชวังเก่า สร้างตอนศตวรรษที่ 17 เพื่อใช้ประกอบพิธีกรรมของกษัตริย์ราชวงศ์เม็งวี มีการตกแต่งลวดลายงดงามตามแบบบาหลี มีสระน้ำล้อมรอบ
• วิหารทานาห์ลอต เป็นวัดที่สร้างบนโขดหินคล้ายเกาะเล็ก ๆ เป็นวัดที่มีความศักดิ์สิทธิ์ซึ่งชาวบาหลีให้ความเคารพบูชาอย่างมาก มีทิวทัศน์และบรรยากาศที่สวยงาม
• บุโรพุทโธ วัดพุทธที่ยิ่งใหญ่ที่สุดในโลก มรดกโลกเมืองยอร์คยากาต้าร์ ประเทศอินโดนีเซีย
• เดินทางสะดวกสบายบินตรงเกาะบาหลี (ไม่ต้องต่อเครื่องให้เสียเวลา)
• เที่ยวบาหลี บุโรพุทโธ นอนบาหลี 4 คืน ระดับ 4 ดาว ไม่ต้องย้ายกระเป๋า
• เที่ยวบาหลีแบบเจาะลึกและเที่ยวบุโรพุทโธได้ครบ
• ทำกรุ๊ปขนาด 15 - 20 ท่าน สะดวกในการเดินทาง
• โปรแกรมการเดินทาง (บินตรงบาหลี การบินไทย)
• ออกเดินทางวันที่ 19 - 23 ตุลาคม 2561 (ราคาท่านละ 37,995.-บาท) 
วันแรก : สนามบินสุวรรณภูมิ - บาหลี วัดอูลูวาตู หาดจิมบารัน
07.00 น.   
พร้อมกันที่ สนามบินสุวรรณภูมิ ชั้น 4 ประตู 2 เคาน์เตอร์ D สายการบินไทย เจ้าหน้าที่คอยให้การต้อนรับและอำนวยความสะดวกในการเดินทาง
09.35 น.   
นำท่านออกเดินทางสู่ เกาะบาหลี โดยสายการบินไทย เที่ยวบินที่ TG431
14.55 น.   
ถึง ท่าอากาศยานนานาชาติงูระห์ไร เกาะบาหลี ผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองบาหลี (เวลาที่บาหลีเร็วกว่าประเทศไทย 1 ชั่วโมงครับ) จากนั้นนำท่านเดินทางโดยรถปรับอากาศสู่ เขตอูลูวาตู ระหว่างทางผ่านย่านนูซาดัว จากนั้นนำท่านชมวิวทิวทัศน์อันสวยงามยามเย็นที่ วัดอูลูวาตู วัดแห่งท้องทะเล ตั้งอยู่บนสุดปลายผาหินชันที่สูงเกือบ 100 เมตร วัดนี้สร้างจากการแกะสลักหิน สมัยราชวงศ์ซเลนดราส ซึ่งอยู่บริเวณหน้าผา ท่านสามารถชมความงามของท้องทะเลตัดกับขอบฟ้า 
19.00 น.   
บริการอาหารเย็นแบบซีฟู้ดที่ริมชายหาดรูปครึ่งเสี้ยวพระจันทร์ หาดจิมบารัน (มื้อที่ 1) สัมผัสบรรยากาศท่ามกลางเสียงคลื่นและเพลงขับกล่อมสไตล์บาหลีจากนักดนตรี หลังอาหารนำท่านเข้าสู่ที่พัก พักผ่อนกันตามอัธยาศัย (พัก GOLDEN TULIP JINENG RESORT หรือระดับ 4 ดาว)
วันที่สอง : กูนุงกาวี คินตามณี วัดดานูบาตูร์ วัดน้ำพุศักดิ์สิทธิ์ วัดถ้ำช้าง อูบุด ระบำบาหลี
07.00 น.   
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 2) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ กูนุงกาวี เป็นอนุสรณ์สถานเก่าแก่ที่อยู่ในหุบเขา สร้างขึ้นเพื่อเป็นสัญลักษณ์ระลึกความทรงจำถึงราชวงศ์บาหลียุคศตวรรษที่ 11 บรรยากาศข้างทางสวยงามมากอยู่ท่ามกลางทุ่งนาขั้นบันได บางจุดมองลงไปเห็นลำธารใสสะอาด รวมถึงมีร้านขายของที่ระลึกตลอดทาง จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ หมู่บ้านคินตามณี (Kintamani) ที่ได้ชื่อมาจากเมืองโบราณแห่งหนึ่ง ตั้งอยู่ริมปากปล่องภูเขาไฟกุนุงบาตูร์ มีทะเลสาบบาตูร์และภูเขาไฟกุนุงบาตูร์เป็นฉากหลังและเป็นจุดชมวิวที่สวยงามแห่งหนึ่งของบาหลี
12.00 น.   
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคารคินตามณี (มื้อที่ 3) พร้อมชมวิวทิวทัศน์ของ ภูเขาไฟกุนุงบาตูร์ (Gunung Batur) มีอายุกว่า 50,000 ปี เป็นภูเขาไฟที่ชาวบาหลีให้การสักการะบูชา นับว่าเป็นภูเขาไฟที่มหัศจรรย์ของโลก มีความสูง 1,717 เมตร เคยปะทุพ่นลาวาและเถ้าภูเขาไฟมาแล้วหลายครั้ง บริเวณนี้จะมีอากาศเย็นตลอดทั้งปี ใกล้กับภูเขาไฟ คือ ทะเลสาบกูนุงบาร์ตูร์ เป็นทะเลสาบซึ่งเกิดจากการยุบตัวของภูเขาไฟ หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ ปุราอูลันดานูบาตูร์ (Pura Ulan Danu Batur) หรือ วัดดานูบาตูร์ ซึ่งเป็นวัดใหญ่ที่สำคัญเป็นอันดับ 2 ของเกาะบาหลี วัดแห่งนี้มีขนาดใหญ่โตและงดงาม คล้ายศิลปะแบบเดียวกับนครวัด นครธม บริเวณหลังวัดจะมองเห็นทั้งทะเลสาบบาตูร์และภูเขาไฟกุนุงบาตูร์ จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ ปุราเตียร์ตาอัมปึล (Pura Tirta Empul) หรือ วัดน้ำพุศักดิ์สิทธิ์ ซึ่งคนไทยมักจะเรียกกันว่า วัดตัมปะก์ซีริง (Tempak Siling) มีบ่อน้ำพุศักดิ์สิทธิ์ใสสะอาดที่ผุดขึ้นจากใต้ดิน เชื่อกันว่าพระอินทร์เป็นผู้ดลบันดาลให้เกิดน้ำพุ ชาวบาหลีนิยมมาอาบน้ำที่บ่อน้ำพุ จะเป็นสิริมงคลและขับไล่สิ่งเลวร้าย ทั้งยังรักษาโรคต่างๆได้ด้วยและเป็นวัดที่เคารพสักการะของชาวบาหลี บริเวณวัดจะมีร้านของฝากมากมาย ราคาต้องต่อรองกันสุดๆ คนไทยจะเรียกว่า ตลาดปราบเซียน และนำท่านชม ปุรากัวกาจาห์ (Pura Goa Gajah) หรือ วัดถ้ำช้าง ถูกค้นพบโดยนักโบราณคดีชาวดัตช์ เมื่อปี ค.ศ.1923 มีสิ่งที่โดดเด่นคือแผ่นหินแกะสลักหน้าปากทางเข้าถ้ำ ลักษณะเป็นการเจาะจากด้านหน้าของหินผา มองดูคล้ายใบหน้าช้าง บางก็ว่าคล้ายยักษ์อ้าปากกว้าง ชาวบาหลีเชื่อว่าคือปากของปีศาจร้าย ภายในถ้ำมีรูปปั้นศิวลึงค์ 3 แท่ง แทนเทพ 3 องค์ คือ พระพรหม พระศิวะ พระวิษณุ ตามความเชื่อของฮินดู ด้านหน้าปากถ้ำเป็นสระศักดิ์สิทธิ์ มีน้ำไหลพุ่งจากปากปล่อง จากนั้นนำท่านช้อปปิ้งที่ ตลาดอูบุด เป็นศูนย์กลางของงานศิลปะของบาหลีและของฝากราคาถูกมากมาย แบบที่ใครได้มาเยือนเกาะแห่งนี้แล้วต้องไม่พลาดการมาที่นี่
19.00 น.   
บริการอาหารเย็นแบบสไตล์บาหลีที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 4) พร้อมชม ระบำบาหลี เป็นการแสดงที่รู้จักกันดีในหมู่นักท่องเที่ยวเพราะมีการจัดให้ชมเป็นประจำ เรื่องราวจะเกี่ยวการต่อสู้กันระหว่างฝ่ายดีและปีศาจ 
(การชมระบำบาหลี แนะนำให้ชมในตอนกลางคืน เพราะจะได้เห็นแสงสี รวมทั้งชุดการแสดงแบบหลากหลายครับ) จบการแสดงนำท่านออกเดินทางเข้าที่พัก (วันนี้เข้าที่พักดึกหน่อยครับ)
วันที่สาม : วัดเมงวี วัดอูลันดานู นาข้าวขั้นบันได เบดูกัลล์ วิหารทานาห์ลอต
07.00 น.   
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 5) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ ปุราทามันอายุน (Pura Taman Ayun) หรือ วัดเมงวี ซึ่งเป็นวัดที่เคยเป็นพระราชวังเก่า สร้างตอนศตวรรษที่ 17 เพื่อใช้ประกอบพิธีกรรมของกษัตริย์ราชวงศ์เม็งวี กำแพง ประตูวัด ก่อด้วยหินสูง แกะสลักลวดลายวิจิตรบรรจง หลังคาปูด้วยหญ้า สิ่งก่อสร้างด้านใน ตกแต่งลวดลายงดงามตามแบบบาหลี มีสระน้ำล้อมรอบ จากนั้นเดินทางสู่ทางตอนเหนือของเกาะบาหลี ดินแดนที่สถาปัตยกรรมนั้นมีความแตกต่างจากบาหลีในส่วนอื่นๆ มีอุณหภูมิที่หนาวเย็นกว่า ตลอดสองข้างทางผ่านชมความสวยงามของสวนผลไม้ ตระกูลส้ม วานิลลา กาแฟ โกโก้ นำท่านชม ปุราอูลันดานูบราตัน (Pura Ulun Danu Bratan) นำท่านชมวิวทิวทัศน์ของ ทะเลสาบบราตัน (Lake Bratan) เป็นทะเลสาบที่มีมนต์ขลัง และชมความสวยงามของ ปุราอูลันดานูบราตัน (Pura Ulun Danu Bratan) หรือ วัดอูลันดานู วัดที่สำคัญและสวยงาม 1 ใน 5 ของเกาะบาหลี ตั้งอยู่บริเวณกลางน้ำริมทะเลสาบบราตัน มีฉากหลังเป็นภูเขาไฟสูง วัดนี้สร้างตั้งแต่สมัยศตวรรษที่ 17 เพื่อใช้ทำพิธีทางศาสนาพุทธและฮินดู รวมทั้งอุทิศแด่เทวีดานู เทพีแห่งสายน้ำ มีความสวยงามเป็นอันสองของเกาะบาหลี มักปรากฏอยู่ในภาพถ่ายโมษณาการท่องเที่ยวของบาหลีเสมอ
12.00 น.   
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 6) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่จุดชมวิวที่งดงามที่สุดของเกาะบาหลี ที่ ปุราทานาห์ลอต (Pura Tanah Lot) หรือ วิหารทานาห์ลอต เป็นวัดสำคัญ 1 ใน 5 ของเกาะบาหลี สร้างบนโขดหินคล้ายเกาะเล็ก ๆ เวลาน้ำขึ้น จึงดูเหมือนวัดอยู่กลางทะเล เวลาน้ำลง ผู้คนสามารถเดินข้ามทางเดินไปยังตัววัดได้ เป็นวัดที่มีความศักดิ์สิทธิ์ซึ่งชาวบาหลีให้ความเคารพบูชาอย่างมาก มีทิวทัศน์และบรรยากาศที่สวยงาม สร้างโดยนักบวชฮินดู ดัง ฮยัง นิราร์ธา ตั้งแต่สมัยศตวรรษที่ 11 เพื่ออุทิศแด่เทพเจ้าและปีศาจแห่งท้องทะเล
19.00 น.   
บริการอาหารเย็นที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 7) หลังอาหารนำท่านเข้าสู่ที่พัก พักผ่อนกันตามอัธยาศัย
วันที่สี่ : บาหลี - บุโรพุทโธ วัดพรามนันต์ วังสุลต่าน วังเมกกะลัง ถนนมาลิโอโบโร่
04.30 น.   
นำท่านออกเดินทางสู่ ท่าอากาศยานนานาชาติงูระห์ไร บาหลี
06.10 น.   
ออกเดินทางสู่ เมืองยอร์คยากาตาร์ โดยสายการไลอ้อนแอร์ อิโดนีเซีย เที่ยวบินที่ JT561
06.20 น.   
ถึง เมืองยอร์คยากาตาร์ เมืองเอกอันดับสองรองจากจาการ์ต้า (เวลาที่เมืองยอร์คยากาต้าร์ เร็วกว่าที่บาหลี 1 ชั่วโมง) นำท่านบริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 8) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ สิ่งมหัจรรย์ของโลก บุโรพุธโธ เป็นวัดพุทธที่ยิ่งใหญ่ที่สุดในโลก ออกแบบและสร้างขึ้นในแบบของตัวเองไม่เหมือนที่ใด เป็นพุทธสถานี่สำคัญและยิ่งใหญ่ในระดับเดียวกับนครวัดในเขมร สร้างขึ้นในราวศตวรรษที่ 8 -9 โดยราชวงศ์ Sailendras ซึ่งปกครองตอนใต้ของชวากลางและนับถือศาสนาพุทธนิกายมหายานโดยใช้หินจำนวนมากกว่า 1 ล้านก้อนหรือประมาณ 55,000 ลูกบาศก์เมตร ระยะเวลาก่อสร้างกว่า 30 ปี แต่ก็ถูกทิ้งให้จมอยู่ใต้เถ้าถ่านของภูเขาไฟ Merapi หลังจากการใช้งานไม่ถึง 200 ปี เมื่ออาณาจักรต้องอพยพผู้คนไปอยู่ทางชวาตะวันออก บุโรพุทโธถูกค้นพบอีกครั้งในศตวรรษที่ 8 และการบูรณะก็ได้เริ่มขึ้นเมื่อต้นศตวรรษที่ 20 ช่วงที่ดัทช์ปกครองชวา ในปี 1985 ก็ถูกวางระเบิดโดยกลุ่มผู้ต่อต้านซูอาร์โต้จนได้รับความเสียหายอย่างหนักจนต้องได้รับการบูรณะใหญ่อีกครั้ง และได้รับการยกย่องเป็นมรดกโลก
12.00 น.   
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 9) หลังอาหารนำท่านชม วัดพรามนันต์ มรดกโลกล่าสุดที่เป็นตำนานเร้นลับแห่งเทพเจ้าฮินดู ชมต้นกำเนิดรามายนะและเจดีย์สามองค์ที่เรียงรายกันอย่างงดงาม ชมโบราณสถานที่เต็มไปด้วยสถาปัตยกรรมที่งดงามมหัศจรรย์ตำนานเทพแห่งฮินดู และเรื่องรางของการกำเนิดพระพุทธศาสนาและพระพุทธเจ้า จากนั้นนำท่านชม วังสุลต่าน ที่เต็มไปด้วยสิ่งของล้ำค่าในวังและเครื่องใช้ต่างๆก่อนที่กษัตริย์องค์สุดท้ายจะลี้ภัยและเปลี่ยนการปกครอง ชม วังเมกกะลัง รวมทั้งเครื่องบรรณาการต่างๆและห้องเก็บโบราณวัตถุและสิ่งล้ำค่าสมัยก่อน ประวัติต่างๆที่มีความเป็นมาน่าศึกษาและมีค่าของอารยธรรมชวาให้ท่านได้ถ่ายรูปกับสัญลักษณ์ที่ประตูวังชม พระราชวังน้ำ (Water Palace) เป็นสถานที่ พักผ่อนของสุลต่าน ภายในมีสระขนาดใหญ่ จากนั้นนำท่านไปชมวิถีชีวิตของชาวอินโดนีเซียที่ ถนนสายวัฒนธรรมมาลิโอโบโร่ ของเมืองยอร์คยากาตาร์ซึ่งจะมีสินค้าต่างๆ เช่นเครื่องจักรสาน ภาพวาด ผ้าบาติก กล่าวได้ว่าเป็นแหล่งรวมงานศิลปะหัตถกรรมต่างๆ
18.00 น.   
บริการอาหารเย็นที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 10) หลังอาหารเดินทางสู่ สนามบินยอร์คยากาตาร์
20.30 น.   
ออกเดินทางสู่ บาหลี โดยสายการไลอ้อนแอร์ อินโดนีเซีย เที่ยวบินที่ JT568
22.30 น.   
ถึง ท่าอากาศยานนานาชาติงูระห์ไร บาหลี นำท่านเดินทางโดยรถปรับอากาศทางเข้าที่พัก พักผ่อนกันตามอัธยาศัย
วันที่ห้า : บาหลี สวนพระวิษณุ ช้อปปิ้ง - สนามบินสุวรรณภูมิ
07.00 น.   
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 11) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ สวนพระวิษณุ ถ่ายรูปคู่กับรูปปันพระวิศณุที่ใหญ่ที่สุดบนเกาะบาหลี จากนั้นนำท่านช้อปปิ้งที่ กฤษณะเซ็นเตอร์ ซึ่งมีของหลากหลายชนิด ทั้งเสื้อผ้า กระเป๋า งานไม้แกะสลัก กาแฟบาหลี
12.00 น.   
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่12) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่สนามบิน ระหว่างทางนำท่านถ่ายรูปกับ อนุสาวรีย์มหาภารตะ สัญลักษณ์ของเกาะบาหลี สมควรแก่เวลาออกเดินทางสู่ สนามบิน ให้นำท่านช้อปปิ้งสินค้าปลอดภาษี
16.10 น.   
ออกเดินทางกลับสู่ กรุงเทพฯ โดย สายการบินไทย เที่ยวบินที่ TG432 
19.25 น.   
ถึง สนามบินสุวรรณภูมิ โดยสวัสดิภาพ
• หมายเหตุ : โปรแกรมนี้เน้นเที่ยวนะครับ เหนื่อยสักหน่อยและเข้าโรงแรมดึก ควรเตรียมรองเท้าให้พร้อมนะครับ
	• อัตราค่าบริการ 

	ผู้ใหญ่
	เด็ก (พักกับผู้ใหญ่ 1 ท่าน)
	เด็ก เสริมเตียง
	เด็ก ไม่มีเตียง

	ท่านละ 37,995.-บาท
	ท่านละ 37,995.-บาท
	ท่านละ 36,995.-บาท
	ท่านละ 35,995.-บาท

	• พักเดี่ยว เพิ่มท่านละ 7,500 บาท / ลูกค้าเก่า ลดท่านละ 400.-บาท

	• สำหรับท่านที่ต่อเครื่องไปต่างจังหวัด ต้องเผื่อเวลาอย่างน้อย 3 ชั่วโมง เพราะต้องผ่านตม. รับกระเป๋าด้วยครับ


• ค่าบริการนี้รวม
1.ค่าตั๋วเครื่องบินกรุงเทพฯ - บาหลี - กรุงเทพฯ
2.ค่าตั๋วเครื่องบินสายการภายในประเทศ บาหลี - ยอร์คจาร์กาต้า - บาหลี
3.ค่าโรงแรมที่พัก 4 คืน (พักห้องละ 2 ท่าน)
4.ค่าอาหารทุกมื้อพร้อมอาหารว่างและเครื่องดื่ม
5.ค่ารถปรับอากาศนำเที่ยวและค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ต่างๆ
6.ค่าประกันอุบัติเหตุ วงเงินค่ารักษา 500,000.- / เสียชีวิต 1,000,000.-บาท (ผู้เดินทางสำรองจ่ายไปก่อนตามเงื่อนไขกรมธรรม์ประกันอุบัติเหตุแบบกลุ่ม)
7.ค่าภาษีสนามบินไทย + ค่าภาษีสนามบาหลี
8.ค่าน้ำหนักกระเป๋า ไม่เกิน 20 กิโลกรัม
9.มัคคุเทศก์นำเที่ยวตลอดการเดินทาง
• ค่าบริการนี้ไม่รวม 
1.ค่าทิปไกด์และคนขับรถบาหลี (ค่าทิปรวม 20 ดอลล่าครับ) 
2.ค่าทิปหัวหน้าทัวร์ไทย วันละ 50 บาท (รวมทั้งทริป 250 บาท/คน)
• หมายเหตุ : อัตราค่าบริการนี้ไม่คุ้มครองกรณีกระเป๋าโหลดใต้ท้องเครื่องชำรุดเสียหายทุกกรณี
• สิ่งที่ควรนำติดตัว : กล้องถ่ายรูป, ของใช้ส่วนตัว, ยารักษาโรคประจำตัว, รองเท้าสวมใส่สบาย
• การสำรองที่นั่ง
1.วางมัดจำท่านละ 10,000.-บาทโดยผ่านบัญชี พร้อมส่งชื่อ-นามสกุล+ใบโอนเงินและระบุโปรแกรมทัวร์
2.ส่วนที่เหลือชำระก่อนการเดินทาง 20 วัน (พร้อมแฟกซ์ใบโอนเงินและระบุโปรแกรมทัวร์ครับ)
• การยกเลิกทัวร์
1.ยกเลิกทัวร์ ก่อนเดินทาง 30 วัน บริษัทฯ คืนเงินให้ทั้งหมด
2.ยกเลิกทัวร์ ภายใน 20 วันก่อนการเดินทาง บริษัทฯ จะเก็บค่ามัดจำทัวร์หรือเก็บค่าใช้จ่ายตามความเป็นจริงครับ
• เอกสารเดินทาง
1.หนังสือเดินทางที่มีอายุการใช้งานเหลือไม่น้อยกว่า 6 เดือน (นับจากวันเดินทาง) 
2.หนังสือเดินทางควรมีหน้าว่างๆ สำหรับประทับตราวีซ่าและตราเข้า-ออก อย่างน้อย 2 หน้า
• หมายเหตุ : บริษัทฯ ไม่รับผิดชอบเกี่ยวกับการปฎิเสธการเข้า-ออกนอกประเทศ อันสาเหตุมาจากหนังสือเดินทางมีอายุเหลือไม่ครบ 6 เดือนหรือการปฎิเสธการเข้าเมืองในกรณีอื่นๆ
• หมายเลขบัญชี
1.ธนาคารกรุงไทย สาขาเดอะพรอมานาด บัญชีออมทรัพย์ 
ชื่อ บริษัทโอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ จำกัด เลขที่ 985 - 8 - 46860 - 1
2.ธนาคารยูโอบี สาขาอโศมนตรี บัญชีกระแสรายวัน
ชื่อ บริษัทโอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ จำกัด เลขที่ 903 - 363 - 047 - 2
3.ธนาคารทหารไทย สาขารามอินทรา กม.8 บัญชีกระแสรายวัน 
ชื่อ บริษัทโอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ จำกัด เลขที่ 062 - 1 - 07414 - 5
• ทุกครั้งที่ท่านโอนเงิน กรุณาเขียนชื่อ เบอร์โทรศัพท์ โปรแกรมทัวร์ มาให้ด้วยนะครับ อย่าแฟกซ์สลิปมาอย่างเดียว เพราะเราไม่รู้ว่าเป็นของใครและจะส่งใบเสร็จให้ท่านไม่ได้นะครับ
• เงื่อนไขอื่นๆ
• ราคาทัวร์นี้ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% และ ค่าบริการหัก ณ ที่จ่าย 3 %
• บริษัทฯ รับเฉพาะผู้มีประสงค์เดินทางเพื่อการท่องเที่ยวเท่านั้น
• หากท่านถูกเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมืองของประเทศไทยหรือประเทศปลายทาง ปฎิเสธการเข้าหรือออกเมืองด้วยเหตุผลใดๆ ก็ตาม ทำให้ท่านไม่สามารถเดินทางต่อไปได้ ถือเป็นเหตุซึ่งอยู่นอกเหนือความรับผิดชอบของบริษัทฯ ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนเงินค่าทัวร์บางส่วนหรือทั้งหมด
• บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการรับผิดชอบต่อค่าใช้จ่าย ในกรณีที่เกิดเหตุสุดวิสัย เช่น การยกเลิกเที่ยวบิน การล่าช้าของสายการบิน ภัยธรรมชาติ การจลาจลและทรัพย์สินที่สูญหายระหว่างเดินทาง
• ในระหว่างเดินทาง หากท่านไม่ใช้บริการใดๆ ไม่ว่าทั้งหมดหรือบางส่วน ถือว่าท่านสละสิทธิ์ ไม่สามารถเรียกร้องขอค่าบริการคืนได้
• บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนแปลงรายการนำเที่ยวตามความเหมาะสมและสถานการณ์ต่างๆ ทั้งนี้ทางบริษัทฯ จะยึดถือและคำนึงถึงความปลอดภัย รวมถึงผลประโยชน์สูงสุดของลูกค้าเป็นสำคัญ
• เล็กน้อยก่อนเที่ยวบาหลี
1.ประเทศที่ได้รับการยกเว้นไม่ต้องขอวีซ่า สามารถอยู่ในประเทศอินโดนีเซียได้ 30 วัน ได้แก่ ไทย, มาเลเซีย, สิงคโปร์, ฟิลิปปินส์, ฮ่องกง, มาเก๊า, บรูไน, เวียดนาม, ชิลี, เปรู, โมรอคโค
2.สกุลเงินของอินโดนีเซียเรียกว่ารูเปียห์ (Rupiah) อัตราแลกเปลี่ยน 1 ดอลล่า จะแลกได้ประมาณ 8,700 - 9,200 รูเปียห์
3.สภาพอากาศที่บาหลี จะร้อนชื้นตลอดทั้งปี (ประมาณ 24-30 องศาเซลเซียส)
4.เมื่อเข้าวัด สุภาพสตรีควรใส่เสื้อผ้าให้มิดชิดและควรหลีกเลี่ยงการเข้าวัดเมื่อมีประจำเดือนหรือมีบาดแผล เพราะชาวบาหลีเชื่อว่าเลือดเป็นสิ่งไม่สมควรในเขตศักดิ์สิทธิ์
5.อาหารกากิน อาหารส่วนใหญ่เป็นอาหารจีน อาหารพื้นเมือง และอาหารไทย
6.สินค้าที่น่าซื้อ อาทิ เครื่องไม้แกะสลัก, เครื่องเงิน, ผ้าปัก, ผ้าบาติค ฯลฯ ต่อรองได้ถึง 50 - 80%
7.กระแสไฟฟ้าที่บาหลี 220 โวลท์ 50ไซเคิล ปลั๊กที่ใช้เป็น รูกลม 2 ขา
8.มารยาทในสถานที่ต่างๆ ชาวบาหลีถือเรื่องศรีษะเหมือนคนไทย โดยเฉพาะกับนักบวช เมื่อเข้าร่วมพิธีกรรมในวัดไม่ควรเดินผ่านหน้าผู้ที่กำลังสวดมนต์อยู่
• บาหลี : สำหรับการท่องเที่ยวบาหลี นักท่องเที่ยวส่วนใหญ่จะนึกถึงทะเล แต่ถ้าจะพูดถึงทะเล ก็บอกกันตรงๆว่า ทะเลกระบี่ ภูเก็ต หัวหิน ชะอำ สวยกว่าที่บาหลีมาก ส่วนการท่องเที่ยวบาหลี ความสวยงามอยู่ที่วัดต่างๆ ซึ่งมีความงามแบบศิลปะ วัฒนธรรม วิถีชีวิตและกลิ่นอายแบบฉบับบาหลีครับ
