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 [ID-14] เลห์ ลาดัก เลียบหิมาลัย ถนนสูงที่สุดในโลก (เน้นถ่ายรูป)
เลห์ ลาดัก วัดเฮมิส วัดธิคเซย์ พระราชวังเลห์ นูบราวัลเลย์ วัดมาลายูรู
(พักโรงแรมเมืองเลห์ 3 คืน, นูบร้าวัลเล่ย์ 1 คืนและเดลี 1 คืน)
    ขอเสนอโปรแกรมเส้นทางโรแมนติก รัฐที่ตั้งอยู่ตอนเหนือสุดของประเทศอินเดียและเป็นดินแดนที่งดงามกลางหุบเขาหิมาลัยที่ เลห์ ลาดัก ชมสวนดอกไม้และวิวทิวทัศน์อันสวยงามของภูเขาหิมะ โดยทีมงานมัคคุเทศก์ที่ชำนาญงาน ที่พักระดับมาตรฐาน
• รางวัลจากกรมการท่องเที่ยว 
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• รูปสถานที่ท่องเที่ยว
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• สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติม
• สำนักงานโทร.0-2969 3664, 0-2949 5134-39
• ID LINE : @oceansmiletour

• คุณเล็ก โทร.089-457 9494 หรือ ID Line : lekocean 

• คุณโจ้ โทร.093-646 8915 หรือ ID Line : oceansmile
• โปรแกรมการเดินทาง (เน้นถ่ายรูป นั่งรถคันละ 4 ท่าน)
• ออกเดินทางวันที่ 13 - 19 กรกฎาคม 2565 (ท่านละ 49,995.-บาท...เร็วๆนี้)
• ออกเดินทางวันที่ 10 - 16 สิงหาคม 2565 (ท่านละ 49,995.-บาท...เร็วๆนี้)
วันแรก : สนามบินสุวรรณภูมิ - เดลี
15.00 
พร้อมกันที่ ท่าอากาศยานสุวรรณภูมิ อาคารผู้โดยสารชั้น 4 ประตู 2 เคาน์เตอร์ สายการบินไทย เจ้าหน้าที่คอยต้อนรับและอำนวยความสะดวกในการเดินทาง
17.55 น.
ออกเดินทางสู่ เมืองเดลี ประเทศอินเดีย โดยสายการบินไทย เที่ยวบินที่ TG ใช้เวลาบินประมาณ 4.30 ชั่วโมง
20.55 น.
ถึง ท่าอากาศยานนานาชาติอินทิราคานธีร์ เมืองเดลี (เวลาอินเดียช้ากว่าไทยประมาณชั่วโมงครึ่ง) ผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองและตรวจรับสัมภาระเรียบร้อยแล้ว นำท่านเดินทางสู่ภัตตาคารบริการอาหารค่ำ (มื้อที่ 1) หลังอาหารนำท่านเข้าที่พัก พักผ่อนกันตามอัธยาศัย (พัก Pride Plaza Hotel หรือระดับ 5 ดาว)
วันที่สอง : เดลี – เลห์ ลาดัก – - สตอคพาเลซ เจดีย์สันติภาพ ถนนเมนบาซาร์
07.00 น.
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 2) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ สนามบินเดลี
11.45 น.
ออกเดินทางสู่ เมืองเลห์ ลาดัก โดยสายการอินดิโก้
13.00 น.
ถึง สนามบินเมืองเลห์ เมืองที่ราบสูงมีแม่น้ำสินธุไหลผ่าน รับกระเป๋าสัมภาระ จากนั้นนำท่านเดินทางที่พัก บริการอาหารกลางวันที่โรงแรม (มื้อที่ 3) หลังอาหารให้ท่านได้พักผ่อนเพื่อปรับสภาพอากาศที่เบาบาง เนื่องจากเมืองเลห์อยู่สูงกว่าระดับน้ำทะเลราว 3,500 เมตรจากระดับน้ำทะเล หากอยู่ที่สูงแนะนำให้ดื่มน้ำบ่อยๆ เพราะอากาศค่อนข้างแห้งและเบาบางทำให้ร่างกายสูญเสียน้ำได้ง่าย ทางทีมงานมียาป้องกันโรคแพ้ความสูงให้รับประทานก่อนเดินทางมายังเมืองเลห์ จากนั้นนำท่านชม สตอคพาเลซ พระราชวังสต็อค (Stok Palace) เป็นพระราชวังเก่าของกษัตริย์ราชวงศ์นัมเกียลแห่งลาดักห์ สร้างขึ้นเมื่อปี ค.ศ. 1814 ในช่วงเวลาที่อาณาจักรลาดักห์กำลังเริ่มเสื่อมอำนาจลง เพราะเพื่อนบ้านชาวซิกข์จากแคว้นปัญจาบกำลังเข้มแข็งเป็นอย่างยิ่ง พอถึงปี ค.ศ. 1834 เมื่อ กุหลาบ สิงห์ (Tshespal Namgyal) กษัตริย์องค์สุดท้ายแห่งลาดักห์ จึงจำต้องสละราชบัลลังก์มาอยู่ที่พระราชวังสตอคแห่งนี้อย่างถาวร สตอคพาเลซหรือพระราชวังสต็อค มีความสูงถึง 4 ชั้น ภายในมีห้องมากว่า 77 ห้อง แต่เปิดให้นักท่องเที่ยวเข้าชมในรูปแบบพิพิธภัณฑ์เพียงไม่กี่ห้องเท่านั้น จากนั้นนำท่านชมบรรยากาศของเมืองเลห์จากมุมสูงกันที่ เจดีย์สันติภาพ Shanti Stupa เป็นเจดีย์ที่สร้างขึ้นโดยองค์กรพุทธศาสนิกชนญี่ปุ่นและนำท่านเที่ยวชมบรรยากาศยามเย็นของเมืองเลห์ และช็อปปิ้งที่ ถนนเมนบาซาร์ มีร้านของฝากของขายของพื้นเมืองมากมาย
19.00 น.
บริการอาหารค่ำที่โรงแรม (มื้อที่ 4) หลังอาหารพักผ่อนกันตามสบาย...ราตรีสวัสดิ์ (พักที่ Royal Palace Hotel เมืองเลห์ 4 ดาวหรือระดับเดียวกัน)
วันที่สาม : เลห์ ลาดัก เส้นทางถนนโรแมนติก - หมู่บ้านอัลชิ วัดลามายูรู พระราชวังบาสโก
07.00 น.
หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ หมู่บ้านอัลชิ (Alchi) ระหว่างทางแวะถ่ายรูปจุดที่แม่น้ำสองสายมาบรรจบกันระหว่างแม่น้ำสินธุและแม่น้ำซันสการ์ เที่ยวชมวัดอัลชิ ซึ่งสร้างในปี ค.ศ. 1020-1035 เป็นวัดที่เก่าแก่วัดหนึ่ง ศิลปกรรมการแกะสลักไม้ทั้งภายในและภายนอกตึกอาคารเป็นช่างศิลป์จากแคชเมียร์และธิเบต มีภาพจิตรกรรมฝาผนังโบราณอันทรงคุณค่าตั้ง จากนั้นออกเดินทางสู่ วัดลามายูรู (Lamayuru Gomba) เส้นทางนี้จะเป็นเส้นทางที่มีทิวทัศน์สวยงามตลอดเส้นทาง ตลอดสองข้างทางและภูเขาหิมะที่มีรูปทางแปลกตาตลอดสองข้างทาง จัดเป็นเส้นทางที่มีวิวทิวทัศน์ที่สวยงามที่สุด แวะถ่ายรูปกับ Moon Land แผ่นดินคล้ายกับผิวของดวงจันทร์
12.00 น.
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 5) หลังอาหารนำท่านเที่ยวชม วัดลามายูรู (Lamayuru Gomba) เป็นวัดในพระพุทธศาสนานิกายหมวกแดง ตั้งอยู่บนหุบเขาสูงระดับความสูง 3,390 เมตร จากที่วัดสามารถมองเห็นหุบเขาและหมู่บ้านลามายูรูได้อย่างชัดเจน วัดลามายูรูมีอีกชื่อหนึ่งว่า ยุงตรุง ทาปาลิง กอมปา (Yungdrung Tharpaling Gompa) ตามตำนานเล่าว่าเมื่อครั้งพระอรหันต์นิมากุงจาริกผ่านมาถึงที่นี่เมื่อหลายร้อยปีก่อน ซึ่งบริเวณนี้ยังเป็นทะเลสาบอยู่ ท่านพระอรหันต์นิมากุงได้ทำนายว่าจะมีวัด ณ สถานที่นี้ ท่านจึงได้ตั้งเสาธงมนตราไว้พร้อมกับแผ่กุศลทานด้วยการโปรยเมล็ดข้าวโพดแด่ดวงวิญญาณของนาคที่อาศัยอยู่ในทะเลสาบ ต่อมาเมล็ดข้าวโพดกลับงอกงามขึ้นเป็นรูปเครื่องหมายสวัสติกะ จากนั้นออกเดินทางสู่ พระราชวังบาสโก (Basgo Palace) ตั้งอยู่บนความสูงจากระดับน้ำทะเล 3,292 เมตร ในอดีตเคยเป็นศูนย์กลางวัฒนธรรมและการเมืองมักถูกเรียกว่าเป็นบันทึกแห่งลาดัก ออกเดินทางกลับ เมืองเลห์ ลาดัก
19.00 น.
บริการอาหารเย็นที่โรงแรมเลห์ (มื้อที่ 6) หลังอาหารพักผ่อนกันตามสบาย...ราตรีสวัสดิ์ (พักที่ Royal Palace Hotel เมืองเลห์ 4 ดาวหรือระดับเดียวกัน)
วันที่สี่ : เลห์ ลาดัก - พระราชวังเชย์ - ถนนที่สูงที่สุดในโลก นูบร้าวัลเลย์ – ขี่อูฐ
07.00 น.
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 7) หลังอาหารนำท่านชม เมือง Shey ซึ่งเป็นเมืองหลวงเก่าของเมืองลาดักห์ นำท่านชม พระราชวังเชย์ (Shey Palace) สร้างโดยกษัตริย์ Deldan Namgyal เพื่อระลึกถึงผู้เป็นพระบิดา Singge Namgyal กำแพงพระราชวังถูกฉาบด้วยทองคำผสมทองแดง ก่อสร้างเพื่อเป็นพระราชวังฤดูร้อนของกษัตริย์แห่งลาดักห์ ภายในมีรูปปั้นของพระศากยมุณี ที่ใหญ่ที่สุดในภูมิภาคนี้ เมื่ออยู่บนพระราชวังเชย์มองลงมาจะเห็นวิวที่สวยงามมาก จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ หุบเขานูบร้าวัลเลย์ ระหว่างทางสัมผัสความยิ่งใหญ่ของเทือกเขาคาราโครัมและเทือกเขาหิมาลัยที่โอบล้อมเมืองลาดัก ชม เส้นทางรถยนต์ที่สูงที่สุดในโลก Khardung La Pass สูง 5,602 เมตรเหนือระดับน้ำทะเล จากจุดนี้เราสามารถมองเห็นเทือกเขาคาราโครัมในประเทศปากีสถานได้
12.00 น.
บริการอาหารกลางวันแบบปิกนิคระหว่างทาง (จัดอาหารกล่อง มื้อที่ 8) หลังอาหารนำท่านออกเดินทางไปยัง หุบเขานูบราวัลเลย์หรือหุบเขาแห่งดอกไม้ ทางเหนือของเมืองเลย์ ชมดอกไม้นานาพันธุ์ เช่นดอกแอปเปิ้ล สวนแอปริคอต และนกนานาชนิด เส้นทางนี้เป็นเส้นทางลัดเลาะหุบเขา จากนั้นนำท่านสนุกสนานกับการ ขี่อูฐ ที่ทะเลทรายบนเทือกเขาหิมาลัย นูบร้าวัลเล่ย์ อยู่ความสูงจากระดับน้ำทะเลประมาณสองพันกว่าเมตร (ค่าบริการทัวร์รวมค่าขี่อูฐแล้ว)
19.00 น.
บริการอาหารเย็นที่โรงแรม (มื้อที่ 9) หลังอาหารพักผ่อนกันตามสบาย (พักโรงแรม GRAND NUBRA HOTEL)
วันที่ห้า : หุบเขานูบร้า – วัดดิสกิต วัดธิคเซย์ วัดเฮมิส
07.00 น.
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 10) หลังอาหารนำท่านเดินทางชม วัดดิสกิต ตั้งอยู่บนเนินเขาเป็นจุดชมวิวที่สวยงาม วัดดิสกิตเป็นวัดที่ใหญ่และเก่าแก่ที่สุดในหุบเขานูบร้า ภายในประดิษฐานพระศรีอาริยเมตไตรยขนาดใหญ่มาก
12.00 น.
บริการอาหารกลางวัน (มื้อที่ 11) หลังอาหารนำท่านออกเดินทางกลับเมืองเลห์ นำท่านเที่ยวชม วัดธิคเซย์ Thiksey Monastery วัดลามะนิกายหมวกเหลือง หรือ นิกายเกลุกปะ (Gelukpa) ซึ่งดาไลลามะองค์ปัจจุบันได้นับถือนิกายนี้เช่นกัน วัดธิคเซย์ (โปตาลาน้อยแห่งลาดักห์) ตั้งอยู่ห่างจากเมืองเลห์ไปทางทิศใต้ประมาณ 17 กิโลเมตร สถาปนาครั้งแรกในช่วงต้นศตวรรษที่ 14 โดยท่าน เซรัป ซังโป (Sherab Zangpo) ต่อมาในปี ค.ศ. 1430 ท่าน ปัลเลน เซรัป (Pandal Sherab) หลานของท่านเซรัป ซังโป จึงได้ทำการก่อสร้างวัดแห่งนี้ขึ้นใหม่ ฝั่งเหนือของแม่น้ำสินธุ เป็นพระอารามใหญ่ประดิษฐานอยู่บนยอดเขากลางทุ่งราบ ฉาบด้วยสีแดงและขาวเรียงรายลดหลั่นตามเนินเขานับร้อยหลัง มีกุฏิรายล้อมอยู่รอบอารามหลักสูง 12 ชั้น รูปทรงของวัดมีความคล้ายคลึงกับ พระราชวังโปตาลา (Potala Palace) จนได้รับฉายาว่า Mini Potala จากนั้นนำท่านเที่ยวชม วัดเฮมิส (Hemis Gompa) วัดลามะนิกายหมวกแดง หรือ นิกายนิงห์มาปา ซึ่งเป็นนิกายดั้งเดิมของศาสนาพุทธสายทิเบต ท่านปัทมสัมภวะ (Padmasambhava) หรือที่ชาวทิเบตเรียกว่า คุรุริมโปเช (Kuru Rinpoche) ซึ่งเป็นภิกษุรูปแรกที่เดินทางจากอินเดีย เมื่อปี พ.ศ. 1350 ที่ได้นำศาสนาพุทธเข้ามาเผยแพร่ในทิเบตและเป็นผู้ให้กำเนิดนิกายหมวกแดง ซึ่งได้รับการยอมรับนับถือจากชาวทิเบตอย่างกว้างขวาง วัดเฮมิส ตั้งอยู่ห่างจากเมืองเลห์ประมาณ 45 กิโลเมตร เลาะเลียบแม่น้ำสินธุลงไปทางใต้ เป็นวัดโบราณที่สำคัญและใหญ่ที่สุดในดาลักห์ ถูกสร้างขึ้นในพุทธศตวรรษที่ 17 โดยพระเจ้าเซงกี โดยกษัตริย์ที่ยิ่งใหญ่ที่สุดของลาดักห์ ซึ่งเป็นช่วงเวลาที่ศาสนาพุทธในอินเดียล่ม
19.00 น.
บริการอาหารเย็นที่โรงแรม (มื้อที่ 12) หลังอาหารพักผ่อนกันตามสบาย...ราตรีสวัสดิ์ (พักที่ Royal Palace Hotel เมืองเลห์ 4 ดาวหรือระดับเดียวกัน)
วันที่หก : เลห์ ลาดัก - เดลี ประตูชัย หอคอยกุตับมินาร์ วัดอัคชาดาม
07.00 น.
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 14) หลังอาหารนำท่านชม พระราชวังเลห์ Leh Palace ซึ่งเป็นพระราชวังเก่าที่ตั้งโดดเด่นบนเขาเตี้ยๆ ด้านทิศเหนือของเมืองเลห์ สร้างด้วยรูปแบบทิเบต ปัจจุบันเปิดเป็นพิพิธภัณฑ์ จากนั้นนำท่านเที่ยวชมนำท่านเดินทางสู่ สนามบิน (บริการอาหารกลางวัน จัดอาหารกล่องมาทานที่สนามบิน มื้อที่ 15)

13.40 น.
เหิรฟ้าสู่ เมืองเดลี โดยสายการบินอินดิโก้
15.10 น.
เดินทางถึง สนามบินเดลี จากนั้นนำท่านช้อปปิ้งของฝากที่ ถนนคนเดิน มีร้านกาแฟ ร้านผลิตภัณฑ์แบรนด์หิมาลายา ร้านของฝากต่างๆมากมาย
19.00 น.
บริการอาหารค่ำที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 16) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่สนามบิน
23.30 น.
ออกเดินทางกลับสู่กรุงเทพฯ โดย สายการบินแอร์ไทย เที่ยวบินที่ TG
วันที่เจ็ด : เดลี – สนามบินสุวรรณภูมิ
05.25 น.
ถึง สนามบินสุวรรณภูมิ โดยสวัสดิภาพ
	• อัตราค่าบริการ (รวมค่าอินเดียแล้ว)

	วันเดินทาง
	ผู้ใหญ่
	พักเดี่ยวเพิ่ม

	13-19 ก.ค., 10-16 ส.ค. 65
	49,995.-
	8,900.-

	• ลูกค้าเก่า ลดท่านละ 495.-บาท

	• สำหรับการให้การบริการต่างๆ ชาวอินเดียจะขอทิป พูดง่ายๆคือตั้งแต่ออกจากสนามบินจนขึ้นเครื่องวันกลับ ดังนั้นทริปนี้จะรวมค่าทิปต่างๆไว้ให้แล้ว (ยกเว้นค่าทิปไกด์และคนขับรถ)
• โปรแกรมนี้ไม่เหมาะกับผู้ที่เป็นโรคหอบหืด โรคปอดและโรคหัวใจ เพราะต้องไปอยู่บนที่ราบสูง 3,500 - 4,000 เมตร
• สำหรับท่านที่ต่อเครื่องไปต่างจังหวัด ต้องเผื่อเวลาอย่างน้อย 3-4 ชั่วโมง เพราะต้องผ่านตม. รับกระเป๋าด้วยครับ
• รถเดินทาง เราใช้รถจิ๊ปในการเดินทาง นั่งคันละ 4 ท่านครับ เส้นทางส่วนใหญ่เป็นที่ราบสูงและภูเขาเส้นทางคดเคี้ยว


• ค่าบริการนี้รวม
1.ค่าตั๋วเครื่องบินสายการบินตามโปรแกรมทัวร์ 
2.ค่าโรงแรมที่พัก 5 คืน (พักห้องละ 2 ท่าน)
3.ค่าอาหารทุกมื้อพร้อมอาหารว่างและเครื่องดื่ม (ตามระบุในรายการ)
4.ค่ารถปรับอากาศนำเที่ยว
5.ค่าประกันอุบัติเหตุ วงเงินค่ารักษา 500,000.- / เสียชีวิต 1,000,000.-บาท (ผู้เดินทางสำรองจ่ายไปก่อนตามเงื่อนไขกรมธรรม์ประกันอุบัติเหตุแบบกลุ่ม)
6.ค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ต่างๆ
7.ค่าทิปบริการยกกระเป๋าของทุกโรงแรม
8.มัคคุเทศก์นำเที่ยวตลอดการเดินทาง
• ค่าบริการนี้ไม่รวม
1.ค่าวีซ่าอินเดีย
2.ค่าน้ำหนักเกินพิกัดตามสายการบินกำหนด 20 กิโลกรัม
3.ค่าทิปไกด์และคนขับรถอินเดีย (วันละ 5 ดอลล่า 6 วัน รวม 30 ดอลล่า)
4.ค่าทิปหัวหน้าทัวร์จากเมืองไทย (วันละ 50 บาท 6 วัน รวม 300 บาท)
• สิ่งที่ควรนำติดตัว : กล้องถ่ายรูป, ของใช้ส่วนตัว, ยารักษาโรคประจำตัว, รองเท้าสวมใส่สบาย, เสื้อกันหนาว
• การสำรองที่นั่ง
1.วางมัดจำท่านละ 10,000.-บาท พร้อมส่งหน้าพาสปอร์ต+ใบโอนเงิน
2.ส่วนที่เหลือชำระก่อนการเดินทาง 20 วัน
• การยกเลิกทัวร์
1.ยกเลิกทัวร์ ก่อนเดินทาง 45 วัน บริษัทฯ คืนเงินให้ทั้งหมด
2.ยกเลิกทัวร์ ภายใน 20 วันก่อนการเดินทาง บริษัทฯ จะเก็บค่ามัดจำทัวร์หรือเก็บค่าใช้จ่ายตามความเป็นจริงครับ
• เอกสารเดินทาง
1.หนังสือเดินทางที่มีอายุการใช้งานเหลือไม่น้อยกว่า 6 เดือน (นับจากวันเดินทาง)
2.หนังสือเดินทางควรมีหน้าว่างๆ สำหรับประทับตราวีซ่าและตราเข้า-ออก อย่างน้อย 2 หน้า
3.รูปถ่ายสีหน้าตรง พื้นหลังสีขาว ขนาด 2x2 นิ้ว จำนวน 2 รูป (ห้ามใส่เครื่องแบบราชการ) และต้องไม่ใช่สติ๊กเกอร์ หรือรูปพริ้นซ์จากคอมพิวเตอร์ (รูปใหม่ถ่ายไม่เกิน 6 เดือน)
4.สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน+สำเนาทะเบียนบ้าน
• กรุณาส่งหนังสือเดินทางพร้อมรูปถ่ายมาที่...
คุณพัชณี ศักดิ์ธานี
บริษัท โอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ จำกัด 23/121 ซอยนวมินทร์161 ถนนนวมินทร์ แขวงนวลจันทร์ เขตบึงกุ่ม กรุงเทพฯ 10230

• เงื่อนไขอื่นๆ
• บริษัทฯ รับเฉพาะผู้มีประสงค์เดินทางเพื่อการท่องเที่ยวเท่านั้น
• หากท่านถูกเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมืองของประเทศไทยหรือประเทศปลายทาง ปฎิเสธการเข้าหรือออกเมืองด้วยเหตุผลใดๆ ก็ตาม ถือเป็นเหตุซึ่งอยู่นอกเหนือความรับผิดชอบของบริษัทฯ ทางบริษัทฯขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนเงินค่าทัวร์บางส่วนหรือทั้งหมด
• บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการรับผิดชอบต่อค่าใช้จ่ายในกรณีที่เกิดเหตุสุดวิสัย เช่น การยกเลิกเที่ยวบิน การล่าช้าของสายการบิน ภัยธรรมชาติ การจลาจล รวมทั้งทรัพย์สินที่สูญหายหรือเสียหายระหว่างการเดินทางที่เกิดขึ้น
• ในระหว่างเดินทางหากท่านไม่ใช้บริการใดๆ ไม่ว่าทั้งหมดหรือบางส่วนถือว่าท่านสละสิทธิ์
• บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนแปลงรายการนำเที่ยวตามความเหมาะสมและสถานการณ์ต่างๆ ทั้งนี้ทางบริษัทฯ จะยึดถือและคำนึงถึงความปลอดภัย รวมถึงผลประโยชน์สูงสุดของลูกค้าเป็นสำคัญ
