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(TG-645) : บิวตี้ฟูล เสฉวน อุทยานภูเขาสี่ดรุณี หุบเขาฉางผิงโกว หุบเขาซวงเฉียวโกว
อุทยานสวรรค์ภูผาหิมะการ์เซีย ต๋ากู่ปิงชวน ถนนโบราณจิงหลี่ โชว์เปลี่ยนหน้ากาก
(พักโรงแรมตูเจียงเยี่ยน 1 คืน, ภูเขาสี่ดรุณี 1 คืน, เม่าเสี้ยน 2 คืน และ เฉิงตู 1 คืน ระดับ 4-5 ดาว)
     โอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ เสนอโปรแกรมนำเที่ยวประเทศสาธารณรัฐประชาชนจีน อุทยานภูเขาสี่ดรุณี หุบเขาฉางผิงโกว หุบเขาซวงเฉียวโกว อุทยานสวรรค์ภูผาหิมะการ์เซีย ต๋ากู่ปิงชวน มณฑลเสฉวน ชมความยิ่งใหญ่และสวยงามของภูเขาหิมะ พร้อมสถานที่ท่องเที่ยวอีกมากมาย โดยทีมงานมัคคุเทศก์ที่ชำนาญงาน ที่พักแบบมาตรฐานและบริการอาหารเลิศรส
• ทัวร์ไม่ลงร้าน เที่ยวครบ จบโปรแกรม อาหารดี ที่พักหรู
• เที่ยวอุทยานต๋ากู่ปิงชวน อุทยานทางธรรมชาติที่ล้ำค่าของมณฑลเสฉวน
• ชมป่าเปลี่ยนสีและภูเขาหิมะที่ภูเขาสี่ดรุณี
• เดินทางสะดวกสบายโดยสายการบินไทย
• อาหารดี - โรงแรมที่พักระดับ 4-5 ดาว
• ไม่ลงร้านช้อป – ร้านยา มีเวลาเที่ยวเต็มที่
• รางวัลจากกรมการท่องเที่ยว 
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	• สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติม
• สำนักงานโทร.0-2969 3664, 0-2949 5134-39
• ID LINE : @oceansmiletour

• คุณเล็ก โทร.089-457 9494 - ID Line : lekocean 

• คุณมาร์ โทร.098-828 3886 - ID Line : 0988283886
• คุณเอฟ โทร.081-710-1711 - ID Line : 0847587773
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	• กรุ๊ปเหมาหมู่คณะ โทร.093-646 8915 คุณโจ้  หรือ ID Line : oceansmile


• โปรแกรมการเดินทาง (รับกรุ๊ปละ 16 -20 ท่าน)
• วันที่ 6 - 11 พฤศจิกายน 2562 (ท่านละ 33,995.-บาท ช่วงใบไม้เปลี่ยนสี เปิดจองแล้ว)
• วันที่ 13 - 18 พฤศจิกายน 2562 (ท่านละ 33,995.-บาท ช่วงใบไม้เปลี่ยนสี เปิดจองแล้ว)
• รูปสถานที่ท่องเที่ยว 
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วันแรก : สนามบินสุวรรณภูมิ – เฉิงตู –ศูนย์เพาะเลี้ยงหมีแพนด้า - ตูเจียงเยี่ยน - เมืองโบราณกว้านเซี่ยนกู่เฉิง
08.00 น.   
พร้อมกันที่ สนามบินสุวรรณภูมิ อาคารผู้โดยสารชั้น 4 ประตู 2 เคาน์เตอร์ D สายการบินไทย เจ้าหน้าที่ของบริษัทฯ คอยอำนวยความสะดวกด้านสัมภาระและเอกสารการเดินทาง
10.15 น.   
ออกเดินทางสู่ นครเฉิงตู มณฑลเสฉวน โดยสายการบินไทย เที่ยวบินที่ TG 618

14.25 น.   
ถึง ท่าอากาศยานซวงหลิง นครเฉิงตู เมืองหลวงของมณฑลเสฉวน (เวลาประเทศจีนเร็วกว่าประเทศไทย 1 ชั่วโมง) หลังจากผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองแล้ว นำท่านเที่ยวชม ศูนย์อนุรักษ์หมีแพนด้า ซึ่งใช้เป็นศูนย์เพาะพันธุ์และอนุรักษ์ รวมถึงใช้เป็นสถานที่ศึกษาหมีแพนด้า จากนั้นนำท่านออกเดินทางสู่ เมืองตูเจียงเยี่ยน
18.00 น.   
บริการอาหารเย็นที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 1) หลังอาหารนำท่านเที่ยวชม เมืองโบราณกว๊านเซี่ยนกู่เฉิง ซึ่งมีร้านของฝากร้านช้อปปิ้งมากมาย ให้ท่านช้อปปิ้งของฝากกันตามอัธยาศัย พักผ่อนกันตามสบาย (พักโรงแรม MINGCHENG TIMES HOTEL หรือ HOLLIDAYINN EXPRESS HOTEL หรือระดับ 4 ดาว)
วันที่สอง : ตูเจียงเยี่ยน – อุทยานภูเขาสี่ดรุณี - หุบเขาฉางผิงโกว (รวมรถอุทยาน)
07.00 น.   
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 2) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ อุทยานภูเขาสี่ดรุณี หรือ ซื่อกู่เหนียงซาน (ระยะทางประมาณ 170 กม. ใช้เวลาเดินทาง 4 ชั่วโมง) ผ่านเข้าเขตภูเขาและเข้าเขตหมู่บ้านชาวทิเบต พบเห็นบ้านชาวทิเบตที่มีสีสันสวยงามและธงมนตราเรียงรายตลอดเส้นทาง ซึ่งชาวทิเบตแถวนี้เป็นชาวทิเบตนิกายหมวกแดง (นิงมาปา) เพลิดเพลินกับทัศนียภาพอันงดงามคล้ายธรรมชาติในแถบยุโรปใต้ จนได้รับฉายาว่า "เทือกเขาแอลป์ในแผ่นดินจีน"  ซื่อกู่เหนียงซานหรือภูเขาสี่ดรุณี มีที่มาจากตำนานของสี่สาวพี่น้องคือ ต้ากู่เหนียงซาน, เออร์กู่เหนียงซาน, ซานกู่เหนียงซาน และซื่อกู่เหนียงซาน เทือกเขาสี่ดรุณี ตั้งชื่อตามยอดเขาสูงสี่ยอด ที่ทอดตัวยาวจากเหนือลงใต้ และทุกยอดนั้นจะถูกปกคลุมด้วยหิมะขาวโพลนตลอดปี ดูเหมือนหญิงสาวที่ถูกคลุมหน้าด้วยผ้าขาวบางสีสดใส แวะจุดชมวิวชมยอดเขาซื่อกู่เหนียงซาน
12.00 น.   
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 3) หลังอาหารเปลี่ยนรถเป็นรถอุทยาน นำท่านชม อุทยานภูเขาสี่ดรุณี เพลิดเพลินกับทิวทัศน์ธรรมชาติของขุนเขาสลับกับทุ่งหญ้าและลำธารสายน้ำ อุทยานภูเขาสี่ดรุณีประกอบด้วย 3 หุบเขา คือ ซวงเฉียวโกว ฉางผิงโกว และไหจื่อโกว มีภูเขาสูงมากมาย นำท่านเดินทางสู่ หุบเขาฉางผิงโกว (รวมรถอุทยาน) ชมทิวทัศน์ความงามธรรมชาติของภูเขาสูงตลอดสองข้างทาง ให้ท่านได้ถ่ายภาพทิวทัศน์ ป่าสน ลำธาร น้ำตก หมู่บ้านชาวทิเบต ฝูงจามรีและลานทุ่งหญ้าเอ้อร์เต้าผิง วิวหลังของฉางผิงโกวและภูเขาสี่ดรุณีเรียงรายชัดเจน
19.00 น.   
บริการอาหารค่ำที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 4) หลังอาหารพักผ่อนตามอัธยาศัย (พักโรงแรม MT YUE  HOTEL หรือระดับ 4 ดาว)
วันที่สาม : อุทยานภูเขาสี่ดรุณี - หุบเขาซวงเฉียวโกว (รวมรถอุทยาน) - เม่าเสี้ยน
07.00 น.   
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 5) หลังอาหารเปลี่ยนรถเป็นรถอุทยาน นำท่านเดินทางสู่ หุบเขาซวงเฉียวโกว (รวมรถอุทยาน) มีระยะทาง 34.8 กม. มีพื้นที่รวม 216 ตารางกิโลเมตร จุดท่องเที่ยวแบ่งออกเป็น 3 ส่วน ส่วนแรก หุบเขาหยินหยาง ทุ่งต้นหยาง แล้วเดินทางเข้าสู่ส่วนลึกสุดท่านจะได้เห็นธารน้ำแข็ง ภูเขากระจกแก้ว ภูเขาดวงอาทิตย์ ภูเขาดวงจันทร์ ยอดเขากระต่าย จากนั้นนำท่านชม ทุ่งหญ้าเหนี่ยนหยูป้า ชมยอดเขารูปร่างแปลกตา เช่น ยอดเขาพราน ยอดวังโปตาลา ยอดเขาเพชร ภูเขาหญิงตั้งครรภ์ ถ่ายรูปกันอย่างจุใจกับท้องทุ่งกว้างที่มีฉากหลังเป็นภูเขาสูงปกคลุมด้วยหิมะขาวในหุบเขาจะมีลำธารใสสะอาดและสนสูงสีเขียวเข้มสลับด้วยต้นไม้หลายหลากเฉดสี เช่น เขียวอ่อน เขียวแก่ เหลืองส้ม แดง น้ำตาลเข้ม มีฝูงจามรีให้เห็นตลอดเส้นทางและชม ทะเลสาบ กลางหุบเขาหิมะ
12.00 น.   
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 6) หลังอาหารนำท่านออกเดินทางกลับเข้าสู่ เมืองเม่าเสี้ยน (ระยะทาง 230 กม. ใช้เวลาเดินทางประมาณ 4.30 ชั่วโมง) ชมวิวทิวทัศน์ระหว่าการเดินทาง
19.00 น.   
บริการอาหารค่ำที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 7) หลังอาหารพักผ่อนตามอัธยาศัย (พักโรงแรม XIQXIAN INTER HOTEL หรือระดับ 4 ดาว)
วันที่สี่ : เม่าเสี้ยน – หมู่บ้านทิเบต นั่งกระเช้า อุทยานสวรรค์ภูผาหิมะการ์เซีย ต๋ากู่ปิงชวน
07.00 น.   
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 8) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ อุทยานสวรรค์ภูผาหิมะการ์เซีย“ต๋ากู่ปิงชวน” อุทยานทางธรรมชาติที่ล้ำค่าของมณฑลเสฉวน ที่มีความสวยงามของภูเขาหิมะและทะเลสาบ ที่มีความสูงจากระดับน้ำทะเลประมาณ 5,286 เมตร เป็นภูเขาธารน้ำแข็งที่ศักดิ์สิทธิ์ ชาวบ้านเชื่อว่ามีเทพเจ้าพิทักษ์ภูเขาแห่งนี้อยู่ ทำให้ภูผาแห่งนี้ยังมิเคยมีใครพิชิตยอดเขาได้ ระหว่างเส้นทางแวะถ่ายรูปกับ หมู่บ้านทิเบต มีธงมนตราเรียงรายระหว่างเส้นทาง ซึ่งชาวทิเบตแถวนี้เป็นชาวทิเบตนิกายหมวกแดง (นิงมาปา) 
12.00 น.   
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 9) หลังอาหารนำท่าน นั่งกระเช้าชมภูเขาน้ำแข็งหิมะ 3 ลูก (เป็นกระเช้าที่สูงที่สุดในโลก) สู่ จุดชมวิว 4860 เมตร ชมความงดงามของภูเขาหิมะที่สูงชันตัดกับท้องฟ้าที่มีสีฟ้าครามสดใสและพระอาทิตย์สะท้อนการ์เซียคล้ายดั่งภูเขาเงินระยิบระยับ จากนั้นนำท่านชม 3 ทะเลสาบสวรรค์ที่งดงามไม่แพ้จิ่วจ้ายโกว ชม ทะเลสาบสาบจินโฮวไห่ ทะเลสาบหงษ์ ลำธารคู่รัก และ ทะเลสาบต๋ากู่ (ทะเลสาบน้ำมนต์ขอพร) เพราะชาวทิเบตมีการเล่าขานว่าเมื่อใดที่มีเรื่องเดือดร้อนใจ ให้มากราบไหว้เทพเจ้าศักดิ์สิทธิ์ที่คุ้มครองทะเลสาบแห่งนี้จะทำให้เรื่องที่เดือดเนื้อร้อนใจคลายลงหรือต้องการขอพรต่อองค์เทพเจ้าก็จะสมหวังดั่งใจหมาย ทำให้ทะเลสาบนี้ถือเป็นทะเลสาบที่มีความสำคัญยิ่งนัก มีประวัติความเป็นมากว่า 1,000 ปีผ่านมา น้ำทะเลสาบนั้นจะมีสีสันที่แตกต่างกันไปแล้วแต่ช่วงฤดูกาล ในช่วงฤดูร้อนและช่วงใบไม้ผลินั้นน้ำทะเลสาบจะมีสีเขียวเข้มคล้ายดั่งหยก ในช่วงใบไม้ร่วงนั้นทะเลสาบจะเต็มไปด้วยสีสันของใบไม้หลากหลายสีที่ร่วงหล่นลงจากต้นมาที่ทะเลสาบ ในช่วงหน้าหนาวจะเป็นสีขาวเต็มไปด้วยน้ำแข็งและหิมะน้ำแข็ง สมควรแก่เวลานำท่านเดินทางกลับเข้าสู่ เมืองเม่าเสี้ยน
19.00 น.   
บริการอาหารค่ำที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 10) หลังอาหารพักผ่อนตามอัธยาศัย (พักโรงแรม XIQXIAN INTER HOTEL หรือระดับ 4 ดาว)
วันที่ห้า : เม่าเสี่ยน – เฉิงตู – ถนนหวานใจ ซอยกว้างซอยแคบ - โชว์เปลี่ยนหน้ากาก
07.00 น.   
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 11) หลังอาหารนำท่านออกเดินทางสู่ เมืองเฉิงตู (ระยะทาง 130 กม.) ชมวิถีชีวิตระหว่างทาง 
12.00 น.   
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มือที่ 12) เมนูพิเศษ...อาหารกวางตุ้ง หลังอาหารนำท่านช้อปปิ้งที่ ถนนคนเดินซอยกว้างซอยแคบ (ถนนควานไจ่เซี่ยงจื่อ Kuan Zhai Xiang Zi) แปลเป็นไทยได้ใจความ “ซอยกว้างซอยแคบ” เดิมเป็นถนนโบราณที่สร้างขึ้นในสมัยราชวงศ์ชิง และเป็นที่ตั้งค่ายพักทหารเมื่อ 300 กว่าปีก่อน ตัวตึกอาคาร ตกแต่งด้วยเรื่องราววิถีชีวิตการเป็นอยู่ของคนจีนเฉิงตูในสมัยโบราณ แต่ผสมความเป็นทันสมัยใส่เข้าไปได้อย่างลงตัว ถนนคนเดินมี 3 ซอย แต่ละซอยมีความยาวประมาณ 400 เมตร มีร้านค้าเล็กๆ ตั้งเรียงรายอยู่ในแต่ละซอยและตรอกให้เดินช้อปปิ้ง ทั้งร้านหนังสือ ร้านชา-กาแฟ บาร์ เสื้อผ้า ไปจนถึงร้านอาหารนานาชนิด รวมร้านค้าทุกซอยแล้วมีจำนวนหลายร้อยร้านค้า ให้ท่านเลือกซื้อของฝากกันตามอัธยาศัย
18.00 น.   
บริการอาหารเย็นที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 13) หลังอาหารท่านชม โชว์เปลี่ยนหน้ากาก TOP SHOW OF SICHUAN ที่ใช้ศิลปะพร้อมความสามารถในการเปลี่ยนหน้ากากแต่ละฉากภายในเสี้ยววินาที เป็นการแสดงที่สงวนและสืบทอดกันมาภายในตระกูล หลายชั่วอายุคน ไม่ถ่ายทอดให้บุคคลภายนอกทั่วไป นำท่านเดินทางกลับสู่ที่พัก (พักโรงแรม ACME HOTEL หรือระดับ 4 ดาว)
วันที่หก : เมืองเฉิงตู – ศาลเจ้าสามก๊ก - ถนนโบราณจิงหลี่ – สนามบินสุวรรณภูมิ
07.00 น.   
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 14) หลังอาหารนำท่านเที่ยวชม ศาลเจ้าสามก๊ก สร้างขึ้นเมื่อ ค.ศ.223 เพื่อรำลึกถึงบุคคลสำคัญในประวัติศาสตร์สามก๊ก หรือสมัย ค.ศ.220-280 ซึ่งสิ่งก่อสร้างต่างๆ เป็นผลงานการก่อสร้างที่ปรับปรุงในปีที่ 11 ของจักรพรรดิคังซีแห่งราชวงศ์ชิงและศาลเจ้าแห่งนี้ ได้รับการยกย่องเป็นโบราณสถานแห่งชาติของจีน เมื่อปี ค.ศ.1961 และได้สร้างเป็นพิพิธภัณฑ์สถานแห่งชาติ เมี่อปี ค.ศ.1984 ด้วย จากนั้นนำท่านช้อปปิ้งของฝากที่ ถนนโบราณจิงหลี่ ถนนสายวัฒนธรรมที่มีขายสินค้าพื้นเมืองและขนมต่างๆ เป็นจำนวนมาก
12.00 น.   
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 15) เมนูพิเศษ...อาหารสมุนไพรจีน หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ ท่าอากาศยานซวงหลิง เฉิงตู
15.30 น.   
ออกเดินทางกลับกรุงเทพฯ โดยสายการบินไทย เที่ยวบินที่ TG 619

17.35 น.   
เดินทางถึง สนามบินสุวรรณภูมิ โดยสวัสดิภาพทุกท่าน
	• อัตราค่าบริการ

	วันเดินทาง
	ผู้ใหญ่
	เด็ก เสริมเตียง
	เด็ก ไม่มีเตียง
	พักเดี่ยวเพิ่ม

	6 - 11 พฤศจิกายน  2562
	33,995.-
	32,995.-
	31,995
	4,500.-

	13 - 18 พฤศจิกายน 2562
	33,995.-
	32,995.-
	31,995
	4,500.-

	• ลูกค้าเก่า ลดท่านละ 400.-บาท

	• สำหรับโรงแรมประเทศจีน ห้อง 3 คน จะไม่มีครับ มีแต่เตียงเสริมเข้าไปแทน

	• สำหรับท่านที่ต่อเครื่องไปต่างจังหวัด ต้องเผื่อเวลาอย่างน้อย 3 ชั่วโมง เพราะต้องผ่านตม. รับกระเป๋าด้วยครับ


• ค่าบริการนี้รวม
1.ค่าตั๋วเครื่องบินตามรายการระบุในรายการทัวร์
2.ค่าโรงแรมที่พัก 5 คืน (พักห้องละ 2 ท่าน ระดับ 4-5 ดาว)
3.ค่าอาหารทุกมื้อพร้อมอาหารว่างและเครื่องดื่ม
4.ค่ารถปรับอากาศนำเที่ยว
5.ค่าประกันอุบัติเหตุ วงเงินค่ารักษา 500,000.- / เสียชีวิต 1,000,000.-บาท (ผู้เดินทางสำรองจ่ายไปก่อนตามเงื่อนไขกรมธรรม์ประกันอุบัติเหตุแบบกลุ่ม)
6.ค่าภาษีสนามบินไทย + ค่าภาษีสนามจีน
7.ค่าวีซ่าจีนและค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ต่างๆ
8.ค่าน้ำหนักสัมภาระขึ้นเครื่องคนละ 20 กิโลกรัม
9.มัคคุเทศก์นำเที่ยวตลอดการเดินทาง
• หมายเหตุ
1.ไม่รวมค่าทิปมัคคุเทศก์จีนและคนขับรถ (ไกด์ 20 หยวนและคนขับรถ 20 หยวนต่อวัน 6 วัน รวม 240 หยวน)
2.สำหรับค่าทิปหัวหน้าทัวร์ไทย วันละ 50.-บาท รวม 6 วัน 300.-บาท (หรือจะให้มากให้น้อย ตามความถูกใจได้ครับ)
• สิ่งที่ควรนำติดตัว : กล้องถ่ายรูป, ของใช้ส่วนตัว, ยารักษาโรคประจำตัว, รองเท้าสวมใส่สบาย, เสื้อกันหนาว
• การสำรองที่นั่ง
1.วางมัดจำท่านละ 10,000.-บาท พร้อมส่งชื่อ-นามสกุล+ใบโอนเงินและระบุโปรแกรมทัวร์มาให้ด้วยนะครับ
2.ส่วนที่เหลือชำระก่อนการเดินทาง 20 วัน (พร้อมแฟกซ์ใบโอนเงิน)
• การยกเลิกทัวร์
1.ยกเลิกทัวร์ ก่อนเดินทาง 30 วัน บริษัทฯ คืนเงินให้ทั้งหมด
2.ยกเลิกทัวร์ ภายใน 20 วันก่อนการเดินทาง บริษัทฯ จะเก็บค่ามัดจำทัวร์หรือเก็บค่าใช้จ่ายตามความเป็นจริงครับ
• เอกสารใช้ยื่นวีซ่าจีน สำหรับผู้ถือหนังสือเดินทางไทย
1.หนังสือเดินทาง อายุคงเหลือมากกว่า 6 เดือน (นับจากวันเดินทางกลับของโปรแกรมที่เดินทาง) มีหน้าว่างๆ สำหรับประทับตราวีซ่าและตราเข้า-ออก อย่างน้อย 2 หน้า
2.ระบุที่อยู่ปัจจุบัน ที่อยู่ที่ทำงาน+เบอร์ติดต่อ (กรณีเกษียณอายุแล้ว ระบุสถานที่ทำงานเก่า)
3.รูปถ่ายหน้าตรง จำนวน 2 รูป
• รูปถ่ายพื้นหลังสีขาว ขนาด 1.5x2 นิ้ว
• แต่งกายสุภาพ ไม่สวมเครื่องแบบราชการ ไม่สวมเสื้อสีขาวหรือสีคล้ายคลึง แนะนำให้ใส่เสื้อผ้าสีเข้มค่ะ เป็นเสื้อมีแขน 
• ไม่สวมแว่นตา 
• ไม่สวมเครื่องประดับทุกชนิด หมายรวมถึง กิ๊บสีติดผม ต่างหู และสร้อยพระ
• เปิดหน้า เห็นคิ้ว และหูทั้งสองข้างชัดเจน (สุภาพสตรีแนะนำให้รวบผมขึ้น) 
4.กรณีเด็กอายุ ต่ำกว่า 18 ปี
4.1 เดินทางกับพ่อหรือแม่ 
• สำเนาสูติบัตรของเด็ก
• สำเนาหนังสือเดินทาง หรือ สำเนาบัตรประชาชน ของพ่อและแม่ 
• สำเนาเอกสารการเปลี่ยนชื่อ และ นามสกุล กรณีชื่อปัจจุบันไม่ตรงกับสูติบัตร - ระบุที่อยู่ปัจจุบัน พร้อมสถานศึกษา
4.2 เดินทางกับบุคคลอื่น ที่พ่อและแม่ไม่ได้เดินทางไปด้วย
• สำเนาสูติบัตรของเด็ก
• เอกสารรับรองจากสำนักงานเขต ระบุชื่อพ่อและแม่ อนุญาตให้เด็ก(ระบุชื่อ) เดินทางกับบุคคลที่3 โดยระบุชื่อบุคคลที่3และความสัมพันธ์กับเด็กอย่างชัดเจน พร้อมลงลายเซ็นของพ่อแม่ บุคคลที่3 และเจ้าหน้าที่สำนักงานเขต
• สำเนาหนังสือเดินทาง หรือ สำเนาบัตรประชาชน ของพ่อและแม่ 
• สำเนาเอกสารการเปลี่ยนชื่อและนามสกุล กรณีชื่อหรือนามสกุลปัจจุบันไม่ตรงกับสูติบัตร
• ระบุที่อยู่ปัจจุบัน พร้อมสถานศึกษา
5.ส่งเอกสารล่วงหน้าอย่างน้อย 15 วัน
** กรณีถือหนังสือเดินทางของชาติอื่น กรุณาสอบถามเจ้าหน้าที่ผู้ดูแลเพิ่มเติมค่ะ **
• หมายเลขบัญชี
1.ธนาคารกรุงไทย สาขาเดอะพรอมานาด บัญชีออมทรัพย์ 
ชื่อ บริษัทโอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ จำกัด เลขที่ 985 - 8 - 46860 - 1
2.ธนาคารยูโอบี สาขาอโศมนตรี บัญชีกระแสรายวัน
ชื่อ บริษัทโอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ จำกัด เลขที่ 903 - 363 - 047 - 2
3.ธนาคารทหารไทย สาขารามอินทรา กม.8 บัญชีกระแสรายวัน 
ชื่อ บริษัทโอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ จำกัด เลขที่ 062 - 1 - 07414 - 5
• เงื่อนไขอื่นๆ
• ราคาทัวร์นี้ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% และ ค่าบริการหัก ณ ที่จ่าย 3 %
• บริษัทฯ รับเฉพาะผู้มีประสงค์เดินทางเพื่อการท่องเที่ยวเท่านั้น
• หากท่านถูกเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมืองของประเทศไทยหรือประเทศปลายทาง ปฎิเสธการเข้าหรือออกเมืองด้วยเหตุผลใดๆ ก็ตาม ทำให้ท่านไม่สามารถเดินทางต่อไปได้ ถือเป็นเหตุซึ่งอยู่นอกเหนือความรับผิดชอบของบริษัทฯ ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนเงินค่าทัวร์บางส่วนหรือทั้งหมด
• บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการรับผิดชอบต่อค่าใช้จ่าย ในกรณีที่เกิดเหตุสุดวิสัย เช่น การยกเลิกเที่ยวบิน การล่าช้าของสายการบิน ภัยธรรมชาติ การจลาจลและทรัพย์สินที่สูญหายระหว่างเดินทาง ที่เกิดขึ้นเหนืออำนาจความควบคุมของบริษัทฯ
• ในระหว่างเดินทาง หากท่านไม่ใช้บริการใดๆ ถือว่าท่านสละสิทธิ์ ไม่สามารถเรียกร้องขอค่าบริการคืนได้
• บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนแปลงรายการนำเที่ยวตามความเหมาะสมและสถานการณ์ต่างๆ ทั้งนี้ทางบริษัทฯ จะยึดถือและคำนึงถึงความปลอดภัย รวมถึงผลประโยชน์สูงสุดของลูกค้าเป็นสำคัญ
